

INFORME DE GERENCIA

153135

Señores
ACCIONISTAS
FLOPACK DEL ECUADOR S.A.
Presente.-

Señores Accionistas:

A continuación presento un informe sobre los aspectos más importantes en el desenvolvimiento de la empresa Flopack del Ecuador S.A., durante el año terminado el 31 de diciembre de 2006.

ASPECTOS GENERALES

El año 2006 fue un año de grandes cambios en materia política y económica. Los principales eventos ocurridos en el país y en la Compañía fueron:

1. Se eligió al Economista Rafael Correa como presidente de la Republica, quien en cumplimiento de una propuesta de campaña ha puesto todo su empeño en promover una Asamblea Constituyente. Para lograr este objetivo se debe transitar un largo camino, que no está exento de antagonistas: consulta popular, elecciones, largos debates y referendo. Con lo anterior se espera reestructurar adecuadamente el congreso, inicio de solución a las crisis institucionales por las que atraviesa el país, para luego encarar los diferentes problemas estructurales básicos como la educación, empleo y crecimiento de la economía, entre otros.
2. Importaciones Ecuatorianas: Repuntaron en 2006 con respecto al 2005. El valor de las importaciones totales de 2006 fue de USD 11.215 millones, frente a USD 8.913 millones del 2005, es decir un crecimiento del 25,82%.
3. Exportaciones Ecuatorianas no petroleras: Comparativamente con el 2005, en 2006 las exportaciones no petroleras crecieron en 25,5%, al pasar de USD 3.855 millones a USD 4.839 millones.
4. Las exportaciones petroleras pasaron de USD 5.870 en el 2005 a USD 7.524 en el 2006, representando un incremento del 28,2%. Lamentablemente, durante los últimos meses el valor del petróleo mantiene una tendencia decreciente, lo que tiene un efecto perjudicial para la economía. Se estima que el precio del barril para el país podría bajar hasta los USD 35.
5. Por otro lado, algunos analistas de la economía mundial concuerdan en que ésta se desacelerará en el 2007, después de tres años de crecimiento históricamente alto. Esa situación propiciará que el crecimiento de las exportaciones también se vea afectado, lo que sumado a no firmar el TLC con EE.UU. hace que el futuro del sector exportador nacional a mediano plazo sea incierto.

6. Desocupación en Ecuador: Este indicador se mantiene estabilizado con respecto a la tendencia de largo plazo. La tasa de desocupación del 2006 está en 9,82%, frente a 9,98% de 2005. Se proyecta que para el 2007 se sitúe en el 9,03%.
7. Flopack del Ecuador S.A., hizo una recuperación de su cartera y estabilizó sus pasivos, lo que se traduce en una mejor presentación de sus estados financieros. Los ingresos operacionales en el 2006 aumentaron en 28% con respecto a los obtenidos en el 2005, resultado de los esfuerzos para ampliar la cantidad y calidad de los productos ofrecidos.
8. Los estados financieros de Flopack del Ecuador S.A., por el año terminado el 31 de diciembre del 2006, lo mismo que los demás informes reglamentarios han estado a disposición de los accionistas desde el 9 de marzo de 2007 en el domicilio social de la Compañía.

CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2006

Los objetivos económicos planteados por las disposiciones de la Junta General y el Directorio fueron cumplidos a cabalidad.

CUMPLIMIENTO DE LAS DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL Y EL DIRECTORIO

Hemos cumplido a cabalidad con las disposiciones de la Junta General y las del Directorio. Constancia de lo anterior se encuentra en el informe del Comisario que se acompaña.

INFORMACIÓN SOBRE HECHOS EXTRAORDINARIOS EN EL 2006, EN EL AMBITO ADMINISTRATIVO, LABORAL Y LEGAL

1. Dado el tamaño y las operaciones que realiza la Compañía el personal contratado en forma directa es el mínimo y consecuentemente no existen conflictos laborales.
2. No tenemos asuntos legales, juicios o requerimientos que ameriten comentarios especiales.
3. La casa matriz mantiene una adecuada estructura administrativa que soporta las operaciones que actualmente tenemos más las proyecciones de crecimiento futuras.

SITUACIÓN FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA AL 31 DE DICIEMBRE DE 2006 Y RESULTADOS ANUALES COMPARADOS CON EL AÑO ANTERIOR

La presentación de los informes financieros y estadísticos se ha realizado oportunamente y el control de las operaciones ha sido implementado con la correcta utilización de los sistemas informáticos.

Nuestra actividad no requiere la contratación de compañías de seguros y no hemos tenido contingencias que reportar.

Forman parte de este informe los estados financieros de la Compañía por el año terminado el 31 de diciembre del 2006, debidamente dictaminados por el Comisario. Los activos de la empresa ascendieron US\$83.549, frente a US\$126.268 del 2005; esta disminución representa básicamente la recuperación de cuentas por cobrar comerciales, que pasaron de US\$79.450 a US\$11.933. Los inventarios pasaron de US\$35.692 a US\$51.535 que soportan el incremento en las operaciones proyectadas. La maquinaria se mantuvo estable en US\$9.936 frente a los US\$11.126 de 2005. Los pasivos disminuyeron de US\$115.269 a US\$61.033, por la recuperación de las cuentas por cobrar, lográndose un equilibrio en el capital de trabajo. La utilidad neta del año fue de US\$1.617, que representa un adecuado retorno a los accionistas y a los beneficiarios sociales, pues entre impuesto de renta y participación a los trabajadores se causaron US\$920.

CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS SOBRE PROPIEDAD INTELECTUAL Y DERECHOS DE AUTOR

La Compañía ha dado estricto cumplimiento a las disposiciones y regulaciones establecidas por la Ley de Propiedad Intelectual. En especial, los programas de tecnología de información han pagado sus correspondientes regalías.

PROPUESTA PARA EL DESTINO DE LAS UTILIDADES DEL 2005

Se propondría a la Honorable Junta General, que apropie las utilidades netas del 2006 (US\$ 1.617) para Reserva Legal, con el fin de fortalecer el patrimonio de la Compañía.

PROPUESTAS PARA EL DESARROLLO DE LA EMPRESA

De acuerdo con las perspectivas que muestra el sector, se sugiere que en el 2007 las operaciones de la Compañía se mantengan como mínimo en los niveles actuales, procurando una expansión acorde con el incremento operativo de la matriz.

Hasta aquí, señores accionistas, el informe de labores de la Gerencia General que se encuentra a mi cargo, estando dispuesto a contestar cualquier inquietud si así se requiere.

San Francisco de Quito, 9 de marzo de 2007.


ING. CAMILO ARTEAGA URIBE
GERENTE GENERAL